

С Наташой я знаком давно... Так давно, что не помню с когда. Но никакого официального знакомства не было. Просто, как это бывает в жизни. Постоянно встречаешь какого-то человека в одном и том же месте, через какое-то время начинаешь ему кивать, потом здороваться, потом обмениваться парой слов. Особенно если его встречаешь не в том месте, где обычно.

Встречались на ВЦ, где моя жена работала у Игоря Васильевича Потосина, встречались на базе отдыха, встречались на каких-то междусобойчиках в Филиале. Особо часто встречались, когда я перешел в 9-й отдел в сектор мини-машин. Наташа часто приходила по своим редакционным делам к нашим девушкам в группу набора на М-6000. А девушки у нас были хлебосольными (совместное чаепитие 2 раза в день), поэтому часто пересекались за чашкой чая.



Постепенно сложился образ симпатичной умной жизнерадостной девушки с хорошим чувством юмора. И в процессе дальнейшего общения убеждался в правильности своей оценки.

Но наибольшее развитие наших отношений пришло во время работы над сайтом НФ ИТМиВТ. Галя Курляндчик создала прекрасный коллектив единомышленников, в котором Наташа играла важную роль. В процессе совместной работы и до того хорошие отношения переросли в настоящую дружбу.

В результате мы общаемся не только по делам, но и просто так. Если выдается возможность, конечно же, встречаемся лично. Наташа была у нас несколько раз. И одна, и с Семеном. Мы провели совместный отпуск в Израиле. Несколько раз встречались на нейтральной территории, когда оказывались поблизости.



И встречи в Москве, когда я там бываю, конечно же, относятся к обязательной программе.

**Дорогая Наташа!
Поздравляю с Днем рождения!
Желаю крепкого ЗДОРОВЬЯ, успехов во всех твоих начинаниях и
актуальных проектах, радости в жизни! И, конечно, новых встреч!**

